



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 июня 2013 года, № 116 (5760)

Суббота

БЛАГОРОДНЫЕ ОБЩИЕ ЦЕЛИ — ОСНОВА КРЕПКОЙ ДРУЖБЫ

Как ранее сообщалось, по приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев 13 июня прибыл с официальным визитом в нашу страну.



Основные события визита состоялись 14 июня в резиденции Куксарой. Состоялась церемония официальной встречи высокого гостя. В честь Президента Республики Казахстан был выстроен почетный караул. Главы двух государств поднялись на подиум. Прозвучали государственные гимны Узбекистана и Казахстана. Президенты обошли строй почетного караула.

В ходе переговоров в узком составе главы государств всесторонне обсудили ключевые вопросы развития узбекско-казахстанских отношений, текущей ситуации в регионе и на международной арене.

Были отмечены совпадения и схожесть позиций и подходов Узбекистана и Казахстана практически по всем рассмотренным вопросам двустороннего и многостороннего характера.

Стороны подчеркнули высокий уровень межгосударственного диалога и обоюдное стремление к дальнейшему расширению и углублению всестороннего сотрудничества с учетом национальных интересов и новых реалий современности.

Благодаря твердой политической воле, глубокому взаимопониманию, солидной договорно-правовой базе и накопленному опыту конструктивного взаимодействия сегодня созданы все необходимые условия и предпосылки для многогранного плодотворного сотрудничества на долгосрочной основе.

В Узбекистане Казахстан рассматривает как проверенного временем надежного и испытанного соседа. Такова точка зрения и Астаны в отношении нашей страны.

Узбекский и казахский народы объединяют многовековые связи, общие история, судьба, духовные и культурные ценности, близкий язык и менталитет. Как отмечалось, единое историческое наследие двух народов, а также их настоящее и будущее невозможно разделить, мы всегда были близки и всегда будем нужны друг другу.

Развитие отношений между Узбекистаном и Казахстаном приобретает особое важное значение не только в плане их долгосрочной перспективы, но и в плане стабильности и процветания всей Центральной Азии.

Обсуждая вопросы региональной безопасности, Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев отметили заинтересованность Узбекистана и Казахстана в скорейшем урегулировании ситуации в Афганистане и положительно оценили вклад двух государств в дело восстановления экономики этой страны.

Стороны обменялись мнениями по вопросам дальнейшей активизации контактов и координации совместных усилий в рамках региональных и международных организаций. Последовательное развитие сотрудничества в рамках многосторонних структур способствует укреплению стабильности и создает предпосылки для новых направлений развития на региональном и международном уровнях. В этом плане Узбекистан и Казахстан готовы и в дальнейшем оказывать друг другу взаимную поддержку в рамках многосторонних структур, таких, как ООН, СНГ, ШОС.

В ходе встречи была достигнута договоренность о продолжении узбекско-казахстанского диалога на высшем уровне в целях обмена мнениями по актуальным вопросам взаимодействия в двустороннем и многостороннем форматах, совместному поиску взаимоприемлемых решений по возникающим проблемам исходя из коренных интересов обоих народов.

Президентами отмечена важность углубления двустороннего сотрудничества в борьбе с терроризмом, наркотрафиком, религиозным экстремизмом, сепаратизмом, транснациональной организованной преступностью.

Стороны подтвердили единую позицию в отношении вопросов справедливой системы водопользования в Средней Азии, основанной на решении всех водно-энергетических проблем исключительным путем неукоснительного соблюдения общепринятых норм международного права и с учетом интересов всех стран региона. Любые гидротехнические сооружения, планируемые к строительству в верховьях рек, должны в обязательном порядке пройти международную независимую экспертизу под эгидой ООН и быть согласованы со странами, расположенными в низовьях Амударьи и Сырдарьи.

Президенты продолжили переговоры с участием членов официальных делегаций двух стран.

На переговорах в расширенном составе основное внимание уделялось вопросам торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества, взаимодействию в культурно-гуманитарной сфере.

Казахстан входит в число важных торговых партнеров Узбекистана, торговля с которыми характеризуется динамичным и устойчивым ростом. По итогам 2012 года товарооборот между нашими странами увеличился на 9,6 процента и составил 2 миллиарда 752 миллиона долларов США. А за январь — апрель 2013 года товарооборот возрос на 4,7 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достиг 920,4 миллиона долларов.

Приоритетным направлением является сотрудничество в сфере транспорта и транзитных перевозок, где один из ключевых вопросов — предоставление тарифных и нетарифных преференций при транзите и поставках грузов. По итогам 2012 года транзит узбекских грузов по территории Казахстана составил 1 474,6 тысячи тонн, а транзит казахстанских грузов по территории Узбекистана — 3 142,9 тысячи тонн.

В настоящее время на территории Республики Узбекистан осуществляют свою деятельность 177 предприятий с участием казахского капитала, в том числе 149 совместных предприятий и 28 предприятий со 100-процентным иностранным капиталом.

В Министерстве внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана поставлено на учет 125 предприятий, созданных при участии резидентов Республики Казахстан на территории Казахстана. При министерстве аккредитованы представительства ряда крупных казахстанских фирм и компаний.

В условиях продолжающегося мирового финансово-экономического кризиса интересам двух стран отвечает сохранение динамики и дальнейшее увеличение объемов двустороннего товарооборота. Этому, как отмечалось на переговорах, могло бы способствовать расширение номенклатуры двусторонней торговли на основе сбалансированной системы и скрупулезной работы по поиску товарных групп продукции национальных производителей двух стран, по которым имеется взаимный спрос. К примеру, имеются значительные резервы экспорта из Узбекистана в Казахстан легковых и грузовых автомобилей, автобусов, сельскохозяйственной техники, готовых текстильных изделий, продукции электротехнической и легкой промышленности, строительных материалов, стекла, полиэтилена высококого давления и других товаров, востребованных на рынке Казахстана. В свою очередь Узбекистан мог бы импортировать из Казахстана продукцию, не производимую нашими предприятиями, необходимую для нужд собственной экономики, включая металлопрокат, ферросплавы, древесину и лесоматериалы.

Стороны заинтересованы в дальнейшем совершенствовании работы Совместной межправительственной комиссии по двустороннему сотрудничеству. Это позволит разрабатывать и реализовывать взаимовыгодные инвестиционные проекты на принципах долгосрочной кооперации, еще более расширить сотрудничество в области транспорта, транспортных коммуникаций и транзита, активизировать взаимодействие

по транспортировке природного газа по газопроводу Туркменистан — Узбекистан — Казахстан — Китай.

Президенты обсудили вопросы расширения сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере, которое строится на основе духовной близости и многовековых традиционных связей.

Между научными и учебными заведениями двух стран поддерживаются прямые взаимоотношения в области обмена преподавателями и студентами, учебно-методическими материалами. В частности, в 2006 году был подписан Меморандум о сотрудничестве между Хорезмской Академией Маъмуна и Институтом востоковедения имени Р. Сулейманова Министерства образования и науки Республики Казахстан.

Осуществляются активные контакты между сторонами в сфере культуры и искусства. Так, мастера из Узбекистана регулярно принимают участие в организуемой в Алматы Центрально-азиатской выставке-ярмарке ремесленников. В художественных галереях и музеях Астаны, Алматы и других городов проводятся выставки произведений известных узбекских художников. Осуществляются гостевые поездки в Казахстан музыкальных и театральных коллективов из Узбекистана. Узбекские кинематографы представляют свои художественные фильмы на конкурсных показах кинофестивалей, проводимых в Казахстане.

Казахстанские артисты регулярно принимают участие в международном музыкаль-

На переговорах отмечалась важность дальнейшего развития сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере. Стороны договорились активно продолжать взаимные гастроли музыкальных и драматических театров, художественных и творческих коллективов и исполнителей, обмен опытом и специалистами в сфере спорта и физической культуры, развитие национальных видов спорта, обеспечение участия спортсменов в международных турнирах, организуемых двумя государствами, обмен преподавателями и студентами учебных заведений в области культуры, науки и искусства.

По итогам переговоров Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев подписали Договор о стратегическом партнерстве между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан. Также были подписаны документы о сотрудничестве между министерствами внутренних дел и таможенными службами. Министрство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Министерство культуры и информации Республики Казахстан приняли Программу сотрудничества в области культуры на 2013—2015 годы.

В Договоре о стратегическом партнерстве между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан закрепляются основные принципы и приоритетные направления двустороннего сотрудничества в политической, торговой, экономической, транспортно-коммуникационной, водно-энергетической, экологиче-

шения между двумя государствами на уровне стратегического партнерства.

Ярким событием визита Нурсултана Назарбаева в Узбекистан стало открытие нового здания посольства Республики Казахстан в нашей стране и памятника великому казахскому поэту и мыслителю Абаю Кунанбаеву.

На торжественной церемонии открытия главы двух государств отметили, что несколько лет назад была достигнута договоренность о возведении нового здания посольства Казахстана в историческом центре Ташкента, на улице, которая носит имя основателя казахской литературы. Реализованная идея Президентов придала новый облик этому месту и еще больше украсила нашу столицу. Ташкент обогатился еще одной уникальной архитектурной жемчужиной.

Памятник Абаю Кунанбаеву стал еще одним ярким символом общности ценностей узбекского и казахского народов. В Узбекистане нет ни одного дома, куда бы не вошло великое наследие этого мыслителя, который в свое время писал, что священный долг человека — найти и беречь настоящего друга.

Наблюдая за ходом развития и динамикой узбекско-казахстанских отношений, можно несколько перефразировать Абая — Узбекистан и Казахстан исполнили этот важный долг и приобрели настоящего друга.

Народам, живущим добрыми и благородными помыслами и устремлениями, помогает сам Всевышний, чтобы сбылись их мечты и чаяния. Это подтверждает и то, что, по доброй примете, во время открытия нового здания посольства Казахстана и памятника Абаю в Ташкенте, ставших символом многовековой дружбы узбекского и казахского народов, пошел дождь, который у наших народов всегда ассоциируется с изобилием и благополучием.

Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев посетили «Маърифат маркази», построенный в Ташкенте по инициативе главы нашего государства. Современный комплекс «Маърифат маркази», в котором расположены Дворец симпозиумов и Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои, отвечает мировым стандартам по проведению крупных международных конференций, культурно-просветительских мероприятий, оказанию информационно-библиотечных услуг. ландшафтный дизайн прилегающей к этому величественному зданию территории придает ему особую красоту. Президент Казахстана высоко оценил архитектурное решение этого современного сооружения, сочетающего современный стиль и национальный колорит.

На этой высокой ноте официальный визит Президента Республики Казахстан был завершён. Но это означает всего лишь конец одного ключевого исторического события в процессе дружественных и взаимовыгодных долгосрочных отношений. Межгосударственный диалог Узбекистана и Казахстана всегда будет активным и регулярным.

Анвар БАБАЕВ,
Олим ТУРАКУЛОВ,
корреспонденты УзА.
Фото С. УРМОНОВА.



ном фестивале «Шарк тароналари», который проводится в Самарканде, и в других крупных культурных мероприятиях, организуемых в Узбекистане.

В Узбекистане насчитывается более 100 казахских национально-фольклорных и эстрадных коллективов. В частности, в Чирчике действует казахский ансамбль «Домбра», в Бостанлыкском районе Ташкентской области — ансамбль «Дорин». Созданы фольклорный песенный ансамбль в Ташкентской области и песенно-танцевальный — в Хорезмской области.

В Узбекистане насчитывается более 100 казахских национально-фольклорных и эстрадных коллективов. В частности, в Чирчике действует казахский ансамбль «Домбра», в Бостанлыкском районе Ташкентской области — ансамбль «Дорин». Созданы фольклорный песенный ансамбль в Ташкентской области и песенно-танцевальный — в Хорезмской области.

На встрече с представителями средств массовой информации Президенты отметили, что настоящий визит еще раз подтвердил многовековую историческую, культурную и духовную близость узбекского и казахского народов, высокий уровень взаимного доверия и уважения двух стран и поднял отно-

В МИРЕ О НАС

Пресса Малайзии рассказывает об Узбекистане

В КРУПНОЙ англоязычной газете Малайзии «New Straits Times» были опубликованы статьи о туристском потенциале, архитектурных достопримечательностях, а также о богатой культуре и истории нашей страны.

Статья «Последний снег в Заамине» начинается с описания красоты природы этого города, расположенного на высоте 2 500 метров над уровнем моря в горном районе Джизакской области Узбекистана.

Автор Н. Корис отмечает, что в последние годы Заамин активно развивается: строятся новые жилые и торговые дома, функционируют культурные и развлекательные центры, создается современная инфраструктура.

Малайзийский журналист рассказывает о гостевых домах, построенных в верхней части города, — на склоне горы, в рамках перспективного туристского проекта. «Владельцы домов — представители местного населения, которые обеспечивают проживающим здесь туристам гостеприимство, организуют горные экскурсии, а также знакомят

с культурными особенностями и историческими достопримечательностями», — пишет Н. Корис. Он сравнивает данный проект с популярной малайзийской программой «Homestay e-Marketing Promotion», предусматривающей проживание туристов в семьях местных жителей.

В статье Ш. Таиба «Главный выбор: Узбекистан» перечисляются факторы, которые делают нашу страну одним из перспективных туристских направлений: современный высокий уровень развития инфраструктуры, разнообразная и щедрая природа, великая культура и древняя история, уникальные архитектурные памятники, мудрые народные обычаи и колоритные праздники, вековые традиции ремесленничества, а также неповторимая национальная кухня.

«Узбекистан привлекает сегодня внимание всего мира.

Поражает удивительное сплетение истории, традиций и культур народов, населяющих нынешний Узбекистан, с историей Великого шелкового пути, на пересечении дорог которого эта страна находилась на протяжении многих веков», — рассказывает журналист.

Корреспондент отмечает, что в нашей республике восстанавливаются уникальные достопримечательности — свидетели прошлого страны, многие из которых получили второе рождение благодаря программам по реставрации и сохранению древних памятников. По его словам, за годы независимости также были возрождены праздники Навруз, Рамазан-хаит и Курбан-хаит, которые широко отмечаются по всей стране.

Автор подчеркивает, что в Узбекистане проводятся масштабные фестивали и форумы, такие, как «Шарк тароналари», «Асрлар садоси», и другие международные мероприятия, привлекающие гостей со всего мира.

ИА «Жахон».

СЕМИНАРЫ

Учитывать отечественный и зарубежный опыт

В ЦЕНТРЕ повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан совместно с проектом Евросоюза «Содействие судебно-правовым реформам в Узбекистане» и Высшими учебными курсами Генеральной прокуратуры проведен международный семинар на тему «Тактика и методика допроса в судебном процессе: опыт Узбекистана и Германии».

Участники мероприятия отметили, что обсуждение столь важного вопроса призвано способствовать реализации Указа Президента Республики Узбекистана «Об организационных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов» от 30 ноября 2012 года.

С докладами на семинаре выступили представители Верховного суда, Высших учебных курсов Генеральной прокуратуры, Академии МВД, адвокатуры, а также эксперт из Германии.

Они рассказали об актуальных вопросах тактики допроса в современных условиях. В выступлениях был сделан обзор законодательства и правоприменительной практики обеих стран в данной сфере. Были

раскрыты особенности допроса в процессе следствия, пути обеспечения законности допроса прокурором при осуществлении им надзорной функции. Внимание уделялось и таким вопросам, как обеспечение прав и свобод личности при проведении допроса, роль защитника при допросе, и особенно — тактика допроса несовершеннолетних лиц в судебном процессе.

В этом смысле был полезен обмен опытом, в ходе которого участники семинара получили ответы на интересующие вопросы. Были сформулированы предложения и рекомендации.

Машкура ЗАХИДОВА.

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

Спрос рождает предложение

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО осуществляемые меры по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства создают широкие возможности для повышения экономического потенциала страны. Наглядным тому примером могут служить успехи, достигнутые в Наманганской области, где в прошедшем году на модернизацию 64 предприятий региона было направлено свыше 30 миллиардов сумов.

В результате реализованных мер налажено производство на таких предприятиях, как «Сав Амур сервис», «Истиклол-2000», «Машжим», и многих других.

Осуществление перспективных проектов способствует увеличению объемов производства экспортноориентированной и импортозамещающей продукции, созданию дополнительных рабочих мест, придает импульс развитию сферы малого бизнеса и частного предпринимательства.

Благодаря высокому качеству продукции производственное предприятие «Ностандарт» уверенно занимает прочную позицию на отечественном рынке. Здесь выпускается свыше 40 наименований нестандартных приборов и изделий, необходимых для ремонта сооружений, предназначенных для механической и биохимической очистки сточных и канализационных вод, разные насосы и крышки для чугунных печей. Стараниями инженерно-технических работников предприятия с каждым годом растет ассортимент выпускаемой продукции. Здесь уместно отметить чугунные тормозные колодки для железнодорожных вагонов, гидроэлеваторы, используемые при очистке канализационных

вод, школьные парты и многое другое. В прошедшем году коллектив предприятия также освоил выпуск гидрантов подземных вод, имеющих особое значение в сфере обеспечения пожарной безопасности. Ранее эти изделия завозились в нашу страну из России, — рассказывает руководитель предприятия Абдумажит Насриддинов. — Специалисты знают, как этот прибор необходим при пожаротушении. Сегодня мы сами выпускаем гидранты до 1 200 штук в год. Реализация проекта позволила создать еще пять рабочих мест. А всего на предприятии трудятся 30 человек. Коллектив поставил службам пожарной безопасности около одной тысячи штук гидрантов стоимостью 800 миллионов сумов.

— В ходе локализации производства решены вопросы обеспечения сырьем, — рассказывает литейщик Рустам Тиллабоев. — В этих целях из Украины была завезена и установлена печь для плавки металла. Теперь «Ностандарт» может выполнять заказы, поступившие от «Ургентрансгаза», Талимарджанской ГЭС, Навоийского горно-металлургического комбината и других.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

Украшение Учкудука

В УЧКУДУКСКОМ районе Навоийской области открыт парк отдыха «Орзу». В эти дни в новом парке, построенном при спонсорской поддержке Навоийского горно-металлургического комбината, особенно многолюдно.

В нашей стране создаются необходимые условия для дальнейшего повышения благосостояния населения, получения достойного образования и содержания активного отдыха молодежи.

В процессе широкомасштабной социальной работы, осуществляемой в Навоийской области, создаются новые сады и парки, действующие реконструируются на уровне

требований сегодняшнего дня. Новый парк отдыха в городе, расположенном в сердце Кызылкумов, занимает семь гектаров. Разнообразные цветы, декоративные деревья, около десяти современных аттракционов будут служить интересному отдыху горожан.

Н. РАХИМОВ,
корр. УзА.

Мой 2013-й

Будущее — за образованными и инициативными

ДЛЯ КАЖДОГО молодого человека вступление в самостоятельную жизнь — особый этап, от которого напрямую зависит его будущее, его судьба. Для меня и моих ровесников, окончивших в этом году лицей и колледжи, наступает ответственный момент — у одних впереди поступление и учеба в высших образовательных учреждениях, у других — первые трудовые будни.

В нашей стране созданы все условия для подготовки образованного и интеллектуально развитого поколения, стартовая площадка для талантливых и целеустремленных юношей и девушек. Обучение на всех уровнях проводится с применением передовых педагогических технологий. Я с отличием закончил Кунградскую общеобразовательную школу №83, затем продолжил обучение в Мирабадском академическом лицее №1 при Ташкентском институте инженеров железнодорожного транспорта, студентом которого надеюсь стать в этом году.

Знания, которые мы получаем благодаря обязательному двенадцатилетнему образованию, — гарант нашего успеха, ведь обучение направлено как на формирование личности в целом, так и на овладение профессиональными навыками, которые позволяют найти работу по специальности. У молодых людей есть право выбора, а это особенно важно, ведь перед каждым из нас открываются большие перспективы и возможности. Стоит подчеркнуть и тот факт, что новое поколение сегодня обучается в современных образовательных учреждениях — светлые просторные классы и аудитории, богатые библиотеки и информационно-ресурсные центры, спортивные залы и площадки — все это и многое другое можно встретить как в лицее или колледже в городах, так и в сельской глубинке.

Везде, где я учился, педагоги и наставники делали ставку на уважение к личности, раскрытие творческого потенциала, поддерживали любые начинания, помогали нам развиваться нравственно и духовно. Будучи школьником, активно сотрудничал с рядом детских изданий республики. Вместе с одноклассниками записали несколько песен собственного сочинения. Недавно создал сайт, рассказывающий о крае, где я родился и вырос — его достопримечательностях, людях, обычаях, культуре, природе Каракалпакстана. С выбором будущей профессии определился давно — хочу работать в системе железнодорожного транспорта, продолжать семейную традицию.

Надеюсь, что 2013 год станет знакомым в моей судьбе. Конечно, сегодня мы имеем возможность учиться в любом вузе мира, но я считаю, что в нашей стране, где поддерживаются высокие стандарты качества обучения, готовят настоящих профессионалов.

Тимур ЕСЕНОВ,
Каракалпакстан

ГОД БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТЕНИЯ

Радость сельских семей

В ГОД благополучия и процветания в 13 районах Сурхандарьинской области по типовым проектам возводится 810 домов для сельских жителей.



Фото автора.

Порядка 120 объектов сметной стоимостью около 15,7 миллиарда сумов расположено на массивах Жаматак, Ободон, Катта Карши, Гулбод Денауского района. Строительно-монтажные работы осуществляются подряд-

ными организациями «Сурхон Денов курилиш», «Сариосий капитал инвест», «Нурафшон Шабнам», «Бойсун Сабрина Файзи» и рядом других.

Параллельно со строительством прокладываются инженерно-комму-

никационные и коммунальные системы, благоустраиваются и озеленяется прилегающая территория. Уместно отметить, что в строительстве сельских домов широко используются строительные материалы, выпускаемые местными предприятиями.

Всего за последние несколько лет в районе построено 420 домов, большая часть которых заселена молодыми семьями. В целом по области в рамках Программы по строительству индивидуального жилья в сельской местности возведено 2 075 домов. Все они обеспечены газом, электричеством, питьевой водой. Также имеются приусадебные участки.

На новых массивах, созданных в горных и степных кишлаках, ускоренными темпами развивается социальная, рыночная и производственная инфраструктура, строятся школы, сельские врачебные пункты, газузы, дехканские рынки, точки бытового обслуживания и сервиса, торговли и общественного питания, словом, все, что необходимо для комфортного проживания людей. А значит, для благополучия и дальнейшего процветания сельских семей.

Гулбахор ТАНИРОВА,
наш соб. корр.

КОНКУРСЫ

Путевка в престижные вузы страны

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ возможности поступить в высшее учебное заведение без вступительных экзаменов — огромное доверие и реальная поддержка, оказываемые в нашей стране одаренной молодежи. Вчера такая возможность появилась у 55 лауреатов республиканского конкурса исполнителей из средних специальных образовательных учреждений искусства и культуры. Организаторами мероприятия выступили министерства народного образования, по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

На протяжении недели областные победители, а их было около 660 учащихся профессиональных колледжей и академических лицеев, проявляя свои творческие способности по таким направлениям, как исполнение на фортепиано, струнных, духовых, ударных, народных инструментах, академическое пение, эстрадное исполнение, хореография, традиционное исполнение, театральное искусство.

Этот праздник музыки и искусства юноши и девушки ждали давно. Ведь, согласно постановлению Кабинета Министров «О поощрении и материальном стимулировании одаренной молодежи Узбекистана», конкурс проводится раз в два года. За свою небольшую историю, ведущую отсчет с 2008 года, это музыкально-культурное событие объединило не одну тысячу

талантливых ребят. С каждым годом конкурс становится масштабнее, причем растет как количество, так и творческий уровень конкурсантов. Напомним, в первом состязании принимало участие около двухсот ребят, на этот раз их насчитывалось в три раза больше.

— Огромное счастье, когда из внушительного числа сверстников называю именно твою фамилию, — говорит третьекурсник Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. Успенского пианист Бехруз Нематов. — Не передать словами то волнение, с которым все мы ждали результатов конкурса. И вот теперь у меня в руках диплом первой степени!

Стоит отметить, что юноша не раз становился лауреатом республиканских и международных

конкурсов. По итогам одного из зарубежных музыкальных состязаний в прошлом году ему была предоставлена возможность поступления в один из университетов Германии по специальности. Однако он твердо решил поступать в Государственную консерваторию Узбекистана, поскольку в этом учебном заведении преподают именитые мастера сцены, ни в чем не уступающие зарубежным специалистам.

По результатам финального этапа 17 первых мест завоевали ребята из Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. Успенского. Чуть меньше — учащиеся Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени Р. Глиэра. Немало наград увезли с собой и региональные победители. Одна из них — представительница Каршинского профессионального колледжа культуры и искусства Ирода Бобоева.

— Выступать на столичной сцене для меня было особенно почетно, — рассказывает Ирода. — Исполняя народную композицию, случайно обратила внимание, с каким трепетом слушали меня профессора Государственной



Фото автора.

консерватории и известные артисты Баходыр Муртазаев, Бекназар Бекмуратов, Исмаил Жалилов и другие члены жюри. Безусловно, этот конкурс дает нам возможность не только поступить в высшие учебные заведения по специальности, но и ознакомиться с творчеством своих сверстников, получить консультацию композиторов и исполнителей, педагогов, увидеть достопримечательности Ташкента.

Республиканский конкурс, проходящий среди учащихся средних специальных образовательных учреждений, — яркое подтверждение того, что в нашей стране молодое поколение окружено особым вниманием, получает хорошее музыкальное и художественное образование, обладает способностями и стремится к новым творческим высотам.

Малика АБАЙДУЛИНА.

В РАМКАХ ЗАКОНА

Сокровищница национального достояния

ИЮНЬ для архивистов Узбекистана — месяц особенный. 15 июня 2010 года принят Закон Республики Узбекистан «Об архивном деле», регулирующий отношения в области архивного дела в нашей стране и определяющий единую государственную политику в области архивного дела и делопроизводства в Узбекистане.

Сегодня в республике действует развитая структура, состоящая из 102 государственных архивов, в числе которых такие базовые организации, как Центральный государственный архив Республики Узбекистан, Центральный государственный архив кинофотофонодокументов, Центральный государственный архив научно-технической и медицинской документации. Текущую деятельность всей системы координирует Агентство «Узархив» при Кабинете Министров Республики Узбекистан. Архивист призван хранить памятники истории и культуры непреходящего значения. Для **На правах рекламы**

выполнения этой почетной миссии он должен обладать широким кругом знаний, поскольку среди великого множества непрерывно появляющихся документов требуется отобрать для постоянного хранения наиболее важные. Чтобы не пропустить ни один ценный документ, не допустить малейших пробелов в истории, архивисту следует быть предельно внимательным, максимально объективным, профессионально компетентным, знающим все этапы создания документа. Бережные руки работников этой непростой профессии собирают раритеты к долгосрочному или

постоянному хранению. В дальнейшем долгие годы проводятся его научно-техническая, консервационная, реставрационная обработка в целях обеспечения сохранности. Для рационального использования хранящейся информации в научных и культурных целях, обеспечения оперативного ее поиска, сохранения данных, точного их истолкования и обеспечения адресного использования архивист должен обладать большим багажом знаний, гибким умом, навыками работы с различными носителями информации, современными информационно-коммуникационными технологиями, непрерывно совершенствовать свои знания и методику работы.

Стройная система архивных учреждений Узбекистана, благодаря добросовестному труду архивистов разных поколений, обеспечивает хранение многовековой истории страны, выстоявшей в самые тяжелые исторические периоды. Век бурной смены информационных

технологий, изменений форм собственности ставит перед ними немало новых задач, которые решаются благодаря основательной законодательной базе, строительству целого ряда новых архивохранилищ, созданию передовой системы обучения архивному делу и делопроизводству, развивающемуся международному сотрудничеству.

Важно отметить и то, что учебные заведения Узбекистана готовят сегодня профильных специалистов с высшим и средним специальным образованием. Наряду с этим при центральных государственных архивах страны действуют учебные курсы переподготовки работников архивной и делопроизводительной служб. Курсы предназначены для повышения квалификации работников ведомственных архивов и делопроизводителей организаций, предприятий и учреждений Узбекистана. Здесь занятия проводятся с применением современных методов обучения, с учетом

анализа и изучения запросов и пожеланий слушателей, оперативного внедрения в программу обучения изменений в законодательной, научной и технологической сфере, передового отечественного и международного опыта. Также действует система дистанционного обучения.

Для архивной службы Узбекистана примечательным явился факт проведения в Ташкенте в прошлом году консультативного совещания руководителей архивных служб стран — членов Евроазиатского отделения Международного совета архивов, что служит признанием мирового сообщества наших достижений и в этой сфере.

Сохранить историко-культурное наследие народов своей страны — главная задача архивистов Узбекистана. И то, что мы сегодня можем познакомиться с уникальными документами, составившими сокровищницу Национального архивного фонда Республики Узбекистан, — заслуга людей этой неприметной, но важной профессии.

Зульфия СУЛЕЙМАНОВА, заведующая отделом Государственного архива кинофотофонодокументов Республики Узбекистан.

ТАЖИК «Узбекистон темир йуллари»

информирует о введении с 1 июля 2013 года коэффициента 1,186 к ставкам прейскуранта 10-01, применяемого при перевозке грузов во внутригосударственном сообщении, а с участием линии «Ташгузар — Бойсун — Кумкурган» — 1,246 и с участием международного центра логистики «Ангрен» — 0,723.

На основании утвержденных реестров Министерства финансов Республики Узбекистан

от 13 июня 2013 года об изменении стоимости тепловой энергии, администрация ОАО «Ново-Ангренская ТЭС» извещает, что с 28 июня 2013 года стоимость 1 Гкал тепловой энергии I и II группы потребителей согласно реестру № 19-03-22-05-РУ-65-2013 составляет 36 570 (тридцать шесть тысяч пятьсот семьдесят) сумов с НДС.

Для оптовых покупателей и перепродавцов согласно реестру № 19-03-22-05-РУ-64-2013 составляет 20 520 (двадцать тысяч пятьсот двадцать) сумов с НДС.

ООО «Fergana Ceramics Industry»

объявляет конкурсные торги по объекту «Капитальный ремонт кровли здания главного производственного корпуса ООО «Fergana Ceramics Industry» в городе Куvasae Ферганской области»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Стартовая стоимость заказчика:
— 3 989 541 300 сумов с НДС;
— 3 296 070 000 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 4 месяца.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных

конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.
Телефон (8-371) 244-07-65.
Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта документов — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится по адресу: Ферганская обл., г. Куvasae, ул. Мустакиллик, 3 не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

объявляет конкурс КТ 05/13-3

на поставку лекарственного препарата Ко-тримоксазол 480 мг в количестве 166 760 таблеток

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Форма выпуска — не более 20 таблеток в упаковке.
Срок годности — остаточный срок годности не менее 18 месяцев на момент поставки.
Форма оплаты — безналичный расчет.
Условия оплаты — не более 15% предоплаты.
Срок поставки — 20 дней.
Условия поставки — доставка до склада покупателя в г. Ташкенте.

Предложения принимаются в течение 20 дней с момента опубликования объявления

по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 15;
по факсу: (+998 71) 256-21-67/68;
по эл. почте: office@dots.uz

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

объявляет конкурс № КТ-06/13-3

среди организаций, оказывающих аудиторские услуги для проведения аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности Группы по реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез») и его субреципиентов по итогам 2012 года.

Для получения технического задания по проведению аудиторской проверки обращайтесь по адресу: 100070, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, 15, Республиканский центр DOTS. Тел./факс: (+998 71) 256-21-68, 256-21-67. E-mail: office@dots.uz

Срок подачи предложений — 20 дней с момента опубликования объявления.

Уважаемые пассажиры! UZBEKISTAN airways

Специальные тарифы по местным направлениям:

ТАШКЕНТ — НАМАНГАН — 18 евро
ТАШКЕНТ — САМАРКАНД — 16 евро,
включая все сборы
Время в пути — 35 минут

Продажа авиабилетов для граждан Республики Узбекистан производится в суммах по курсу Центрального банка на день оформления перевозки. Телефон для справок (998 71) 140-02-00.

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность и комфорт!

Открытое акционерное общество «КАТТАҚО'РГОН YOG' -MOY»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

Заказчиком тендерных торгов и контрактодержателем является ОАО «КАТТАҚО'РГОН YOG' -MOY».

Финансирование поставок осуществляется за счет кредитных средств Всемирного банка и кредита банка «Асака».

Рабочим органом, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — поставка двух комплектов новых паровых котлов производительностью: один комплект — не менее 20 т/час и один комплект — не менее 15 т/час, рабочее давление — не менее -14 бар, температура пара на выходе — не менее -250 °С, с осуществлением шеф-монтажа, пусконаладки и обучением персонала для ОАО «КАТТАҚО'РГОН YOG' -MOY».

Гарантийный срок — не менее 12 месяцев со дня ввода оборудования в эксплуатацию.

Максимальная цена оборудования составляет 1 000 000 долларов США за два полных комплекта котлов.

В тендере могут принять участие как отечественные производители (поставщики), субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, так и иностранные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них.

Подробные условия тендерных торгов указаны в приглашении к тендерным торгам и в тендерной документации.

Тендерная документация предоставляется на платной основе.

Тендерные предложения принимаются до 18.00 15 июля 2013 года.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу:

Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Ориентир — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний».

Телефоны: (+998-71) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (8-371) 233-23-61. E-mail: tashkenttender@mail.ru.

Управление по благоустройству при хокимияте в г. Ургенче Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту «Строительство магистрального поливочного водопровода в г. Ургенче Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

— 934 059,070 тыс. сум. без НДС;
— 1 120 870,894 тыс. сум. с НДС.

Срок завершения строительства — 120 календарных дней.

Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте в г. Ургенче Хорезмской области, расположенное по адресу: г. Ургенч, ул. Э. Рахима, 86.

Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных

предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При проведении тендеров по государственному закупкам при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Нововатская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

AGATA IMPEX LTD 233-05-00 232-06-13 232-06-16

ПЛАНШЕТНЫЕ ПК
Сенсорный мультитач
Съемная клавиатура с тачпэдом
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

МОНОБЛОКИ
21,5"
23,6"
МОНИТОРЫ

NOYTBYKI
по доступным ценам
Гарантия 1 год
TouchPAD
Корпус DuraCASE
Фирменная технология Battery LIFE PLUS

ВЫСТАВОЧНЫЙ САЛОН: г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-15. E-mail: agata@agatagroup.com, www.agatagroup.uz

Шансы. Прогнозы. Надежды



ВТОРНИК, 18 июня, станет моментом истины для национальной сборной Узбекистана по футболу — наши ребята сыграют заключительный матч отборочного этапа чемпионата мира в Бразилии с командой Катара. В этот же день наши основные соперники и лидеры группы сборные Южной Кореи и Ирана встретятся между собой в Сеуле.

Перед этими двумя заключительными матчами положение команд группы А азиатской зоны выглядит следующим образом:

№	Команды	И	Р-М	О
1	Южная Корея	7	13-6	14
2	Иран	7	7-2	13
3	Узбекистан	7	6-5	11
4	Катар	7	4-8	7
5	Ливан	8	3-12	5

Две лучшие сборные из группы напрямую выходят в финальную часть чемпионата мира, который пройдет в будущем году в Бразилии. Как видно из таблицы, ни одна из команд не гарантировала себе место на мундиале, а Катар и Ливан потеряли все шансы на это.

Конечно, положение Южной Кореи предпочтительнее, она даже в случае поражения в заключительном матче имеет реальные шансы завоевать путевку в Бразилию. Но давайте представим, что корейцы проигрывают Ирану — 0:1, а Узбекистан победит катарцев, не имеющих сейчас никакой мотивации, со счетом 6:0. И тогда Корея и наша сборная набирают по 14 очков, но по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей (а именно этот показатель будет главным в случае равенства очков) в Бразилию поедут узбекские футболисты.

Понятно, что сборной Узбекистана обязательно надо выиграть у Катар и надеяться, что в Сеуле хозяева поля одолеют иранцев. Именно на такой вариант возлагают надежды и любители спорта нашей страны, игроки и наставники нашей сборной. Но в последних встречах сборная Ирана демонстрирует весьма содержательную и результативную игру, в то время как корейские футболисты сейчас выглядят бледновато. Они еле унесли ноги в матче с аутсайдером Ливаном, где, проигрывая по ходу матча, отыгрались лишь в компенсированное время. Да и в игре с узбекскими футболистами на своем поле им просто сопутствовала удача.

Скорее всего в заключительной встрече корейцы будут играть осторожно и не будут возражать против ничьей. Тогда (если наша сборная выиграет в Ташкенте у Катар) сборные Ирана и Узбекистана наберут по 14 очков, и все будет решать разница мячей. То есть нам надо побеждать в заключительном матче с перевесом в четыре или даже пять мячей.

Таким образом, чтобы завоевать заветную путевку на мундиаль независимо от исхода матча между Южной Кореей и Ираном, нашим футболистам необходимо забить в ворота катарцев шесть безответных мячей.

Возможно ли это? Учитывая, что Катар потерял все шансы даже на третье место в группе, такая возможность есть, но только при полной мобилизации всех сил и самоотдачи наших футболистов на протяжении всего матча.

Но в любом случае даже при самом неблагоприятном развитии событий сборная Узбекистана забронировала себе третье место в группе. А оно позволяет продолжить борьбу за право участия в финальной части мундиала в Бразилии. Правда, тогда придется пройти довольно тернистый путь. Для начала предстоит стыковые матчи со сборной, занявшей третье место в группе В азиатской зоны.

Здесь сборная Японии досрочно завоевала путевку в Бразилию. Шансы австралийцев, учитывая, что в последней встрече на своем поле они играют с аутсайдером Ираком, очень высоки. А вот третье место в заключительной встрече 18 июня между собой скорее всего разыграют футболисты Иордании и Омана.

Затем победитель стыковых матчей в азиатской зоне проведет стыковые встречи с командой, занявшей пятое место в отборочном турнире в Южной Америке. Здесь турнир завершится лишь в октябре. Командам предстоит еще провести по 3-4 матча.

На пятом месте здесь могут оказаться такие сильные команды, как Уругвай, Перу, Венесуэла. Так что не стоит нашим ребятам избирать столь сложный «маршрут» на пути в Бразилию. Лучшее выиграть на родном «Бунёдкор» в Ташкенте с разгромным счетом у катарцев и спокойно бронировать авиабилеты на рейс Ташкент — Рио-де-Жанейро.

Игорь САХЕЕВ.

ВЫСТАВКИ

Уникальность творчества в его разнообразии

«Устоз ва шогирд» — так называется персональная выставка заслуженного работника культуры Узбекистана Рустама Худайбергана, проходящая в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана. Там же экспонируются работы его учеников.

Художнику уже в начале творческого пути удавалось запечатлеть на холсте удивительную и чарующую красоту окружающего мира. Работая в классическом жанре, он филигранно вырисовывал детали. Его цветовая гамма передавала оптимистичный настрой автора. А позже под его кистью рождались пейзажи и городские ландшафты, памятки старинные и портреты исторических личностей. Ценители искусства восхищаются его монументальными

произведениями. Его полотна экспонировались и находятся в музеях и частных коллекциях во Франции, США, Бельгии, Италии, Германии и других странах. Сегодняшняя выставка знаменит зрительской любовью к произведениям. Его полотна экспонировались и находятся в музеях и частных коллекциях во Франции, США, Бельгии, Италии, Германии и других странах.

Р. Худайберганов известен и как опытный педагог, который на протяжении двух десятков лет воспитал немало молодых художников. По словам его коллеги Акмаля Нуридинова, Худайбергана, прививая ученикам

любовь к искусству, дает им абсолютную свободу творчества, не ограничивая выбор тем или сюжетов. Передавая свое мастерство, призывает к самореализации. Благодаря урокам и наставлениям усто талант каждого из них раскрывается во всей полноте. И это показывают картины данного вернисажа.

Взять, к примеру, пейзажи Алишера Хамдамова, которые выделяются стилем и самостоятельным видением сюжета. Здесь же экспонируются картины художниц Анастасии Никитиной и Екатерины Ляпиной, чьи авангардные цветовые и композиционные решения кардинально отличаются от остальных. Индивидуальность стиля



Фото Б. Агрозова.

присуща и полотнам таких учеников мастера, как Алишер Аликулов, Даниёр Сохибов, Мурод Азларходжаев.

Выставка «Устоз ва шогирд», на которой представлено более 100 произведений живописи и графики, являет собой своеоб-

разный отчет достижений учителя и его учеников. Посетителям будет интересно ознакомиться с одним из лучших образцов изобразительного искусства Узбекистана.

Константин САЙДАЛИЕВ.

ПРИРОДНАЯ АПТЕКА

Поможет при диабете



ФЛОРА Узбекистана богата целебными травами и растениями. Многие ее виды помогают лечить даже серьезные заболевания, длящиеся порой годами. Такова, в частности, земляная груша — многолетнее овощное растение.

Родственник подсолнечника или, как его еще называют, топинамбур принадлежит к семейству сложноцветных. В наших почвенно-климатических условиях он может достигать в высоту три метра. В летний сезон в его корневой системе образуются шишковатые клубни неправильной округлой формы, имеющие белую или бледно-фиолетовую окраску, богатые крахмалом и витаминами.

Родиной топинамбура является Северная Америка, а в Европу его

завезли в 1610 году. Там его с успехом стали выращивать как полезный для здоровья овощ. Например, в Голландии и Бельгии клубни отваривали в вине со сливочным маслом. В России растение использовали с XVII века, но не как овощ, а как лекарственное растение. Настоящий клубней на вине врачи рекомендовали принимать для лечения сердечных заболеваний.

По данным современных ученых, этот корнеплод по химическому

составу близок к картофелю, но отличается важной особенностью — накапливает большое количество полисахарида инулина. При его расщеплении в организме человека образуется фруктоза, так необходимая в пищевом рационе больных сахарным диабетом. Клубни земляной груши используют в пищу в вареном, печеном и жареном виде, применяют для готовки супов.

Сегодня растение широко культивируется в европейских странах. Любители целебных растений уже давно выращивают его в Узбекистане. Топинамбур хорошо растет на любых землях, кроме болотистых, дает большой урожай клубней практически во всех областях республики. Этот овощ является хорошим источником витаминов в течение зимы и весны, поскольку клубни можно выкапывать из почвы постепенно, всю зиму.

Маннон НАБИЕВ, провизор.

Реклама и объявления

ФИЛИАЛ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА НЕФТИ И ГАЗА ИМЕНИ И. М. ГУБКИНА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

объявляет прием на 2013/2014 учебный год в филиал Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина в городе Ташкенте по следующим направлениям:

НЕФТЕГАЗОВОЕ ДЕЛО

профили подготовки (специальность):
«Бурение нефтяных и газовых скважин»
«Эксплуатация и обслуживание объектов добычи нефти»
«Эксплуатация и обслуживание объектов добычи газа, газоконденсата и подземных хранилищ».

ЭКОНОМИКА

профиль подготовки (специальность):
«Экономика предприятий и организаций».

МЕНЕДЖМЕНТ

профиль подготовки (специальность):
«Производственный менеджмент».

Вопросы, связанные с организацией работы по приему студентов в филиал, решаются приемной комиссией и отборочной комиссией РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина.
Прием документов в филиал — с 17 июня по 30 июня 2013 года (включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Дурмон йули, 34.
Телефон для справок (+99871) 262-70-19.

Вступительные испытания и обучение в филиале проводятся на русском языке.

Для участия во вступительных испытаниях в филиал РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина в городе Ташкенте необходимо представить следующие документы:

- диплом об окончании академического лицея или профессионального колледжа (подлинник) либо приравненный к нему документ;
- паспорт и 2 его ксерокопии (первые страницы);
- медицинскую справку (формы 086 у) с указанием полученных вакцин (прививок);
- 8 фотографий 3x4 см;
- отношение к воинской обязанности (приписное свидетельство) + ксерокопия;
- папку-скоросшиватель для личного дела;
- копию трудовой книжки (для лиц, окончивших учебные заведения до 2013 года);
- конверт.

ЭКЗАМЕНЫ ПРОВОДЯТСЯ ПО ПРЕДМЕТАМ:

- 4 июля 2013 года — математика — письменно
- 8 июля 2013 года — физика — письменно
- 8 июля 2013 года — иностранный язык (английский) — устно
- 11 июля 2013 года — русский язык — письменно

КОНСУЛЬТАЦИИ ПРОВОДЯТСЯ ПО ПРЕДМЕТАМ:

- 3 июля 2013 года — математика — в 10.00
- 7 июля 2013 года — физика — в 10.00
- 7 июля 2013 года — иностранный язык — в 10.00
- 10 июля 2013 года — русский язык — в 10.00

Внимание руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО ТЕНДЕРА (РЕТЕНДЕРА) НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ одежды полусертяжного, матраца ватного одинарного, подушек ватных 58x58 см, маек трикотажных цвета морской волны, боевой одежды пожарных (с рукавицами специальными).

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, тулик 1, дом 1.

Срок приема коммерческих предложений от претендентов на участие в тендерных торгах — в течение 30 календарных дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 19.00 по тел.: 8 (371) 255-75-12, 281-43-72, 255-81-45. Факс 8 (371) 281-43-73.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-622. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 460. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32. Адрес в Интернете: info: narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор И. СЕРЫХ
Джурный редактор Д. РАУПОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 01.10 Подписано в 02.10